Cxema oueHUBaHUA

Ne Y10 oueHuBaercsa bann
1 Konunuecrso nsmepenuin T(t):
>=15 3
10-14 2
<10 nnun nsamepsanacb 3asucmmocTsb t(T) 1
2 Avana3oH nsmepaemobix Temnepartyp He meHbLue 25 C 1
3 paduk 3aBucumoctu T(t)
npaBuAbHO (0cKU, MaclwiTab, HaHeceHbl TOYKK, NpOBeAEeHa IMagKasa Kpueas) 2
4YaCTUYHO NPaBWUABbHO (HET OAHOMO U3 NMYHKTOB (CM. NPaBUNbHbLIN rPaduK)) 1
HenpaBUAbHOE NOCTPOEHMeE rpadmKa 0
4 dopmyna gna pacyer a 2
5 o (0,1-0,5 Ax/(c*K) HalipeHo gna >=5 TemnepaTtyp no rpaduky (Npu NpaBuibHON BeIMUUHE U PAa3MEPHOCTH) 4
a (0,1-0,5 Ax/(c*K) HallaeHo ansa >=5 TemnepaTyp Mo ToYKam (Npu NPaBUAbHON BENIMYNHE U PAa3MEPHOCTH) 2
BE/IMYMHA HalZdeHa HENPABUIbHO UM HENPABW/IbHAA Pa3MepPHOCTb BE/IMYNHDI 1
6 Mpadumk 3aBucumoctu a(AT) ¢ yueTtom norpelHocTu 2
Mpaduk 3aBucumoctm a(AT) c 6e3 yueta norpewHoCcTH 1
7 BbiBOA4 NO uccneayemoi 3aBUCMMOCTU 1
Urtoro 15




